Tableaux des Puissances de Dix (])

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.
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Tableaux des Puissances de Dix (J) Solutions

Multipliez ou divisez le nombre de la rangée par celui de la colonne.

X 100 0,001 10 000 0,1
41 4100 0,041 410 000 4,1
76 7 600 0,076 760 000 7,6
42 4200 0,042 420000 4,2
72 7200 0,072 720 000 7,2
8 800 0,008 80 000 0,8
X 10 100 10 000 1000
97 970 9700 970 000 97 000
4 40 400 40 000 4 000
11 110 1100 110000 11000
75 750 7 500 750 000 75000
72 720 7200 720 000 72 000
+ 10 000 0,01 10 0,001
25 0,0025 2500 2,5 25000
4 0,0004 400 0,4 4 000
98 0,0098 9800 9,8 98 000
100 0,01 10 000 10 100 000
61 0,0061 6100 6,1 61 000
+ 0,1 100 0,001 10 000
16 160 0,16 16 000 0,0016
62 620 0,62 62 000 0,0062
40 400 0,4 40 000 0,004
85 850 0,85 85000 0,0085
78 780 0,78 78 000 0,0078
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